

卡扎菲现身津巴布韦?

前女保镖宣称遭卡扎菲父子强暴

综合国外媒体8月29日报道,曾经为卡扎菲服务的女兵近日纷纷揭露卡扎菲政权昔日的暴行,然而关于这名已倒台的领导人的下落依然没有确切消息,有传闻说他已被接到了津巴布韦。卡扎菲五儿子的前荷兰模特女友也站出来讲述卡扎菲家族的奢侈生活。



卡扎菲位于阿齐齐亚兵营的住宅中找到的家庭私密照片

卡扎菲私密家庭照曝光

据《纽约时报》29日报道,该报记者泰勒·黑克斯27日在卡扎菲位于阿齐齐亚兵营的住宅中找到一批家庭照片,披露这位利比亚前领导人鲜为人知的一面。

黑克斯表示,这批照片中大多数都是卡扎菲与各国领导人的合影,但也不乏记录卡扎菲日常家庭生活的私密照片:在一张照片中,卡扎菲亲热地吻着一名小男孩,中间坐着妻子萨菲娅和一名较年轻的美丽女性,五子汉尼拔则站在沙发后面,照此推断,这名男孩很可能是卡扎菲的孙子;在第三张照片中,穿着阿迪达斯运动服的卡扎菲抱着一名身份不明的新生儿……

黑克斯说:“在这些照片中,陪伴卡扎菲左右的不是保镖而是家人,不像官方照片,它们展现了卡扎菲最真实的一面。” 综合

相关新闻

洛克比空难制造者已昏迷并接近死亡

据新华社电 美国媒体28日报道说,2009年被释放的洛克比空难制造者、利比亚人迈格拉希现在在利比亚首都的黎波里,已陷入昏迷并接近死亡。

卡扎菲小儿子据传死于交火

据新华社电 利比亚反对派军方发言人艾哈迈德·巴尼28日说,穆阿迈尔·卡扎菲的小儿子哈马斯可能于27日在与反对派的交火中丧生,消息准确性尚有待核实。

韩国驻利大使馆遭武装劫匪袭击

据新华社电 韩国官员29日证实,驻的黎波里的韩国大使馆28日拂晓遭武装劫匪袭击,使馆方面没有人员伤亡。

当时约15名武装暴徒侵入韩国大使馆后,试图偷窃电视机等电子设备,但终因利比亚反政府武装部队的及时赶到而逃离现场。

近五万囚犯失踪 反对派展开调查

据新华社电 利反对派军方发言人艾哈迈德·巴尼28日表示,反对派已成立调查小组,负责调查的黎波里及其周边地区监狱中约4.7万名失踪囚犯的去向,并呼吁知情民众合作,帮助寻找这些囚犯,这其中约95%的人是在今年2月利比亚爆发危机以后被捕的。



卡扎菲和他的女保镖

现身津巴布韦机场?

据英国《每日邮报》报道,利比亚领导人卡扎菲可能已于8月24日被津巴布韦总统穆加贝用专机接到了津巴布韦首都哈拉雷。

穆加贝的政敌们称,他们的密探24日清晨在哈拉雷某机场看到,卡扎菲及其女保镖们从津巴布韦空军飞机上走下来。据说卡扎菲等人随后被送往哈拉雷郊区的一座豪宅。

津巴布韦反对党“民主变革运动”的发言人说,他们确信“卡扎菲是穆加贝的一名特殊客人”,并猜测卡扎菲可能是从老家苏尔特某军用机场逃出来的。

津巴布韦政府素来与卡扎菲

政权交厚,该国也被视为卡扎菲最有可能避难的6个国家之一。

前女保镖称被强奸

据法国媒体8月29日报道,卡扎菲曾经的5名贴身女保镖近日向心理学家投诉称,她们都曾遭受卡扎菲和他儿子的强奸,之后又被政府军的其他官员侮辱。

法国媒体援引马耳他媒体的消息说,一名前女保镖透露,她是被迫加入卡扎菲保镖队伍的。她的兄弟因走私毒品被捕,利比亚当局威胁她,如果她不肯当保镖,就把她兄弟关进监狱。她首先被卡扎菲强奸,之后又遭卡扎菲一个儿子的非礼,在最终获释前,她还被“赏给”其他军官。

还有至少4名女保镖向这名心理学家投诉了类似的遭遇。

小卡扎菲前女友脱险

卡扎菲的五儿子穆塔西姆·卡扎菲的前荷兰模特女友塔莉莎日前向英《每日电讯报》讲述了自己从利反对派手中脱险经过。

尽管已经分手,塔莉莎和穆塔西姆还会偶尔见面。在反对派进攻的黎波里前夜,她还和穆塔西姆在一起,反对派武装在俘获她后曾威胁用汽油烧死她,但她最终从被关押的酒店阳台跳下逃走,并于26日乘船抵达马耳他。据塔莉莎透露,穆塔西姆生活非常奢侈,一个月就要花掉约200万美元。 张品秋(中国日报)



卡扎菲“大众卫队”下属的女子卫队,中为今年19岁的尼斯琳

被枪指着枪毙11名反对派 她是卡扎菲的“美女刽子手”

据英国《每日邮报》29日报道,今年19岁的尼斯琳·曼苏尔·艾·福加尼是卡扎菲的一名“美女刽子手”。她原本是能歌善舞的柔弱少女,可是自从被强行招入卡扎菲“大众卫队”下属的女子卫队之后,成了一名训练有素的狙击手。然而,她却屡屡遭受军中男性长官的性摧残,并又在其他士兵的胁迫下,近距离枪毙了11名反对派囚犯。随着反对派攻陷首都的黎波里,受伤被俘的尼斯琳如今被脚镣铐在医院病床上,等待她的将是新政府的审判。

被强招进女子卫队

据报道,尼斯琳天生丽质,因从小父母离异,她和母亲一起在的黎波里生活。尼斯琳母亲的朋友法特玛·艾·德雷比是卡扎菲“大众卫队”下属的女子卫队的头目。去年,尼斯琳从大学休学在家,全心照顾身患癌症的母亲。

就在这时,法特玛将她招入了“大众卫队”。作为卡扎菲忠实的支持者,法特玛告诉尼斯琳:“如果你妈妈说了任何关于卡扎菲的坏话,你就应该立刻杀死她。如果你说了任何不中听的话,你就会被打,还会被关起来。如果反对派来了,他们就会强奸你们。”

军营办公室遭强暴

尼斯琳称,法特玛还为她的女兵去满足他们的兽欲。她回忆道:“法特玛在77旅的营地有一个办公室,里面有一间摆着一张床的卧室。有一天,她传唤我过去,一个人呆在那间卧室里。不想77旅的指挥官曼苏尔·道也跟了进来,那家伙强暴了我。”

随着卡扎菲政权开始土崩瓦解,这种军营性虐待越演越烈。尼斯琳接着说,同样是在那个军营办公室,后来她又接连被曼苏尔的儿子伊卜拉希姆和另一个名叫诺利·萨阿德的军人亲戚糟蹋。

被枪指着枪毙囚犯

在8月22日反对派占领的黎波里的前夕,尼斯琳受命枪杀了11名遭卡扎菲关押的反对派

囚犯。她被带到黎波里市波斯利姆区一栋大楼的房间里,然后有人给她发了一杆AK47步枪。在那里,一个身穿蓝色制服的黑人女兵充当看守,防止她逃跑。她说:“他们告诉我,如果我不杀死这些囚犯,那么他们就会杀了我。”

跳出“行刑室”后被抓

尼斯琳最终从二楼那个“行刑室”的窗口跳下,逃了出来。在接受记者采访时,她平静地躺在病床上,双脚被一副脚镣牢牢地铐着。两名反对派士兵正站在戒备森严的医院病房门外——一方面是为了保护她的安全,另一方面也是防止她逃跑。 综合



尼斯琳在平静地躺在病床上

塔利班领导奥马尔长篇大论促美撤军

塔利班最高领导人毛拉穆罕默德·奥马尔经由一家非官方通讯社发表长篇讲话,称外国军队有限度撤离阿富汗不会给阿富汗带来和平,如果外国军队不全部撤离阿富汗,塔利班不会停止行动。

这是奥马尔近几年发表的最长一篇讲话。

经由总部设在巴基斯坦的“阿富汗伊斯兰通讯社”,奥马尔发表一篇3000词的开斋节讲话。获得讲话副本的共同社说,奥马尔在讲话中言辞有所“软化”,有“和解”意向。

不过,讲话中,奥马尔强调,如果外国军队不全数撤离阿富汗,“阿富汗伊斯兰酋长国”可考虑“所有合理选项”,用以终结外国军队以及外国军队在阿富汗所实施的“暴行”,建立“独立……政权”。

“阿富汗伊斯兰酋长国”是塔利班统治阿富汗时期的阿富汗国名全称。

奥马尔作出此番表态的背景,是8月中旬美国和英国媒体传出消息称,美国和阿富汗政府接近达成一项战略协定,计划让数以千计美军留驻阿富汗至2024年。 凌朔(新华社)

刺杀伊朗核科学家主谋被判死刑

新华社专电 伊朗媒体报道,伊朗司法机构28日判处核科学家马苏德·阿里-穆罕默迪遇刺案主谋死刑。阿里-穆罕默迪是伊朗德黑兰大学核物理学教授,去年1月在住所附近遭遥控炸弹袭击身亡。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引总检察官吴拉姆·侯赛因·穆赫辛尼·埃杰耶的话报道,针对嫌疑人马吉德·贾迈利-法希的死刑判决28日做出,他的辩护律师可在20天内决定是否上诉。

伊朗国家电视台网站报道,伊朗司法机构23日开庭阿里-穆罕默迪遇刺案,指控贾迈利-法希涉嫌在阿里-穆罕默迪寓所前放置装载爆炸物的自行车,暗杀这名核科学家。另外,贾迈利-法希涉嫌与以色列情报机构合作,收受“好处费”12万美元,为摩萨德提供情报。

伊朗方面先前曾多次指责美国和以色列情报机构参与刺杀伊朗多名核科学家和军官,目的是破坏伊朗核项目。

伊朗警告北约 打叙利亚将陷泥潭

据新华社电 伊朗官方通讯社伊斯兰共和国通讯社28日报道,伊朗外长萨利希近日在接受该通讯社专访时说,如果北约对叙利亚发动军事打击,将会陷入“泥潭”。

萨利希说,美国和西方国家发出的威胁丝毫不会影响叙利亚人民的决心,如果北约对叙利亚发动打击,北约就会被拖入“泥潭”,永远无法脱身。北约的军事打击威胁不了叙利亚。他表示,地区国家将会阻止西方国家通过军事行动达成任何目的。

他还说,“西方国家对伊拉克和阿富汗的军事干涉是无效的,如果西方坚持这条道路,就永远也无法取得良好成效”。

另据伊朗新闻电视台28日报道,萨利希27日警告说,如果叙利亚出现政权更迭,将会导致“可怕后果”,引发该地区出现严重危机,所造成的危机可能会波及该地区以外的其他地区。他批评美国要求叙利亚总统下台的要求“傲慢无理”,不符合国际协定,并称国际协定不允许其他国家对某一国内部事务采取干涉的态度。

美国总统奥巴马18日首次明确要求叙利亚总统巴沙尔下台。几乎在同时,欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿、法国总统萨科齐、德国总理默克尔和英国首相卡梅伦也分别发表声明,称巴沙尔已完全丧失其合法性,必须下台。